

Biuletyn Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego Trzcianki

Adres artykułu: <https://bip.trzcianka.pl/artykul/wnioski-z-posiedzenia-komisji-srodowiska-i-rozwoju-wsi-29082023-r>

Wnioski z posiedzenia Komisji Środowiska i Rozwoju Wsi, 29.08.2023 r.

Wniosek nr 1

Przewodniczący komisji Wincenty Kilian: „Proszę o rozpoczęcie działań niezbędnych do możliwości usytuowania placu zabaw przy „osiedlu” po byłym gospodarstwie PGR-Siedlisko – warunki zabudowy, przejęcie terenu od KOWR.

[Treść wniosku](#)

Odpowiedź na wniosek nr 1

Dla przedmiotowego terenu opracowywany jest miejscowy plan zagospodarowania terenu. W przedmiotowym miejscowym planie zostanie ustalone przeznaczenie i funkcja zabudowy. Na etapie jego sporządzania zostanie wzięta pod uwagę możliwość przeznaczenie terenu pod funkcje umożliwiające nieodpłatne nabycie nieruchomości lub wydzielonej części pod plac zabaw.

Wniosek nr 2

Radny Zygmunt Czarny:

„Pytanie: czy jest prawdą, że oznaczone drzewa (kolor pomarańczowy) są do wycięcia tj. ul. Żeromskiego, ul. Mickiewicza, ul. Broniewskiego, itp.?

[Treść wniosku](#)

Odpowiedź na wniosek nr 2

Dla przedmiotowego terenu opracowywany jest miejscowy plan zagospodarowania terenu. W przedmiotowym miejscowym planie zostanie ustalone przeznaczenie i funkcja zabudowy. Na etapie jego sporządzania zostanie wzięta pod uwagę możliwość

przeznaczenie terenu pod funkcje umożliwiające nieodpłatne nabycie nieruchomości lub wydzielonej części pod plac zabaw.

Wniosek nr 3

Radny Zygmunt Czarny:

„Pojawiały się worki, które miały ochronić przed uschnięciem nasadzone drzewka, tak się nie stało. Pytanie jaki koszt poniosła gmina finansowy (ogólnie)?

Pytanie: ile drzewek zostało zakupionych?

Pytanie: ile zostało skasowanych przez uschnięcie?”

(formularz wniosku w załączeniu)

[Treść wniosku](#)

Odpowiedź na wniosek nr 3

Koszt zakupu 100 szt. Worków nawadniających to 8 299, 00 zł brutto.

W 2022 r. zostało zakupionych 172 szt. drzew:

- 40 szt. drzew miododajnych,
- 132 szt. drzew w ramach nasadzeń zastępczych.

Drzewa obumarłe są na gwarancji i wykonawca zostanie pisemnie poinformowany o obowiązku ich wymiany.

Wniosek nr 4

Radna Janina Kamińska:

„Proszę o sprawdzenie stanu stawu w Siedlisku położonego na działce 254 (zamurowany odpływ – brak możliwości regulacji stanu wody, woda w piwnicach mieszkańców).

[Treść wniosku](#)

Odpowiedź na wniosek nr 4

Sprawa stawu w Siedlisku zostanie skonsultowana z Rejonowym Związkiem Spółek Wodnych w Trzciance i wówczas zostaną podjęte stosowne działania w celu eliminacji

jego negatywnych skutków.

Wniosek nr 5

Radna Janina Kamińska: „Proszę o przygotowanie podbudowy przy zjeździe z drogi wojewódzkiej na drogę gminną w Przyłękach.”

[Treść wniosku](#)

Odpowiedź na wniosek nr 5

Przyjęto do realizacji

Załączniki:

[Wniosek Wincenty Kilian.pdf](#) pdf, 132 kB

Wytworzył:	Wincenty Kilian
Data wytworzenia:	05.09.2023
Opublikował w BIP:	Michał Bednarek
Data opublikowania:	05.09.2023 13:14
Ostatnio zaktualizował:	Michał Bednarek
Data ostatniej aktualizacji:	05.09.2023 13:14
Liczba pobrań:	77

[Wnioski Janina Kamińska.pdf](#) pdf, 135 kB

Wytworzył:	Janina Kamińska
Data wytworzenia:	05.09.2023
Opublikował w BIP:	Michał Bednarek
Data opublikowania:	05.09.2023 13:14
Ostatnio zaktualizował:	Michał Bednarek
Data ostatniej aktualizacji:	05.09.2023 13:14
Liczba pobrań:	92

Wytworzył:	Zygmunt Czarny
Data wytworzenia:	05.09.2023
Opublikował w BIP:	Michał Bednarek
Data opublikowania:	05.09.2023 13:14
Ostatnio zaktualizował:	Michał Bednarek
Data ostatniej aktualizacji:	05.09.2023 13:14
Liczba pobrań:	283

Metryczka

Wytworzył:	Ewelina Ćwiek
Data wytworzenia:	05.09.2023
Opublikował w BIP:	Michał Bednarek
Data opublikowania:	05.09.2023 13:14
Ostatnio zaktualizował:	Michał Bednarek
Data ostatniej aktualizacji:	16.11.2023 12:04
Liczba wyświetleń:	46